

Орловская ИС

Еженедельная газета Орловского областного отделения Коммунистической партии Российской Федерации

E-mail: redline-orel@mail.ru, orel_iskra@mail.ru

Сайты: www.kprforel.ru, www.orelcity.ru



добро победит зло, СВЕТ — ТЬМУ, ИСТИНА — ЛОЖЬ!

Под знаменем ленинских идей — к социалистическому возрождению Отечества!

Власть — народу! Собственность — трудящимся! Российской экономике — бюджет развития, а не деградации!

За рост зарплат и пенсий, а не цен и тарифов! За нашу Советскую Родину!

Освободим братскую Украину от коричневой проказы! Разгромили фашизм, одолеем неонацизм и бандеровщину!

За социализм! За мир и дружбу между народами! За социальную справедливость! За достойную жизнь! Наше дело правое, победа будет за нами!



Визит Первого **заместителя** Руководителя **Администрации** Президента России Сергея Кириенко в Орёл

Выстоять. Победить. Возродиться.

Пасхальное обращение лидера народнопатриотических сил Г. А. Зюганова

Дорогие братья и сёстры, товарищи, друзья!

В этом году мы празднуем Воскресение Христово в трудные и ответственные дни, когда на полях сражения решается судьба Державы, судьба мира. Так было два тысячелетия назад, когда в муках и самопожертвовании зарождалась христианская цивилизация. Так было и сто лет назад, когда потрясённый мир взирал на историческую Россию в форме СССР как на свою надежду. Как на единственную страну мира, осмелившуюся потрясти основы царства капитала и эксплуатации труда. Бросившую смелый вызов старому хищническому укладу.

Тех, кто принял новые идеи, было вначале немного. Против них, казалось, ополчился весь мир. И на том, и на другом повороте истории на пути приверженцев светлых идеалов были трудности, испытания, мучения. Но было и предчувствие побед. Ибо их идеи оказались жизненными и навеки утвердились на Земле. По сути, они просты, а потому неизбывны и вечны: сила — в правде, добро победит зло, свет тьму, истина — ложь.

Еще не так давно у нас было два варианта выбора: или глобализация поамерикански, или возвращение к исконным, традиционным, социалистическим ценностям и опыту. Убежден, что сегодня остался только один выбор. Про теперешнюю международную обстановку и ситуацию вокруг России можно сказать так же, как сказал полтора века назад великий поэт и дипломат Фёдор Тютчев: Разврат умов

и искаженье слова -Все поднялось

и все грозит тебе,

О край родной! такого ополченья

Мир не видал

с первоначальных дней... Велико, знать, о Русь,

твое значенье! Мужайся, стой,

крепись и одолей!

Русскому миру, нашей цивилизации и культуре снова объявлена война. А война — это то, что требует смелых и точных решений.

3»

Вместе мы справимся!

аши артиллеристы, служащие в районе Кременной, получили очередную посылку весом более 2 тонн от Орловщины. Новый груз собирали и доставили: руководитель Департамента физической культуры и спорта Орловской области Алексей Игоревич Берестов, директор центрального стадиона им. Ленина Александр Кузьмич Родин, а также глава Контрольно-счетной палаты Константин Александрович Паршин.

Каждая наша посылка — это комплекты очень нужных вещей, о которых просят сами бойцы и которые реально помогают выполнять боевые задачи. Мы приобретаем и передаём различное тактическое снаряжение и одежду, приборы и электронику, продукты питания и медикаменты, чтобы помочь парням громить противника, делать ещё один шаг на сложном пути к Победе.

Хочу поблагодарить всех, кто принимал участие в сборе. Орловские спортсмены в очередной раз демонстрируют активную гражданскую позицию и командный дух патриотизма. Мои слова благодарности — коллективу Контрольно-счетной палаты Орловской области, внесшему свою лепту в общенародное дело поддержки для военнослужащих.

Мы знаем, что исход любого сражения определяет не только техническое оснащение. Но и боевой настрой солдат, который во многом формируется из понимания, что за них переживает и в них верит вся страна, родной для ребят регион — Орловщина. Посылки от земляков, со



1 марта все ведущие политические силы Орловщины подписали заявление о своем единстве и сплоченности в целях защиты национальных интересов России. Свое стремление они доказали на деле — партийная ячейка КПРФ регулярно помогает нашим бойцам на передовой необходимыми вещами. Передан очередной груз на сумму более 1 млн рублей: это дизельный генератор и целых 6 современных квадрокоптеров, которые очень пригождаются солдатам в ходе выполнения боевых задач, а также 30 комплектов одежды и продукты питания.



своей малой родины вдохновляют и придают уверенности и сил. И эту работу мы будем продолжать дальше.

Вопрос без ответа

Потоки гуманитарки идут бесконечно, и это здорово.

Какую же огромную помощь оказывают люди фронту. Миллионы тратят свои, или собранные на что-то жизненное важное рубли и копейки.

Купить бы совесть вскладчину и вручить ее людям, лично ответственным за обеспечение воюющих частей средствами РЭБ, коптерами, тепловизорами, средствами артиллерийской разведки.

А еще лучше — собрать их в одну большую клетку и прокатить голыми вдоль всей линии фронта. Пусть посмотрят в глаза пехоте, которая воюет на народном снабжении перечисленными вещами.

Почему мы не можем нанять европейского или азиатского суперспециалиста, чтоб он приехал и наладил нам производство коптеров. Или тепловизоров. Пророков нет в стране родной, купите за рубежом. У нас любят гигантские проекты. Купите. Почему деньги на «миллионеров в

трусах» (футболистов) у нас есть, а на сверхоборонщиков нет.

Вы мне скажете: «Саша, не неси чушь! У нас своих Кулибиных завались!». Так дайте бабок ИМ!!! Пусть не мучаются над производством изделий для фронта в гаражах, постройте завод-гигант!!! Создайте для них возможности!

Внимание вопрос: почему это до сих пор не сделано?

ТГ Сладков+



Выражаю большую благодарность партии и лично сенатору Василию Николаевичу Иконникову за активный вклад в наше общее правое дело, верность коммунистическим идеалам народного единства. Все мы работаем на одну цель — поддержать бойцов в зоне СВО, дать им все необходимое, обеспечить нужными вещами, показать, что мы ждем их скорейшего возвращения с победой. Жители Орловской области вместе с армией!

Всенародная помощь нашим защитникам ведётся на всей территории Орловской области. Очередная посылка, собранная усилиями жителей и бизнеса Мценского района под руководством и при самом активном участии главы района Екатерины Александровны Ерохиной, доехала до своих адресатов, наших военнослужащих.

Екатерина Александровна лично приехала в район под Сватово и передала нашим артиллеристам собранный груз: дизель-

ный генератор, два тепловизора, спутниковую тарелку, одежду и обувь, перчатки и балаклавы, футболку, сапоги, рации, бензопилы и лекарства.

Закуплены и переданы строительные материалы, продукты питания и вода. Наши школьники очень хотели поблагодарить бойцов за защиту родины и мирного неба — написали свои письма, которые также доставлены и вручены военнослужащим.

На нас ополчился весь коллективный запад, который бросает на фронт всё новое и новое вооружение. Но нет ничего крепче нашего солдата, за спиной которого — крепкий надежный тыл. Нет никого сильнее нас, когда мы вместе!

Орловщина всегда была родиной храбрых и мужественных людей. Нашу силу воли не сломить. Сегодня большинство хорошо понимают, что от каждого из нас, от наших действий зависит судьба Родины, настоящее и будущее.

Спасибо всем большое за помощь и поддержку! Вместе мы справимся!

Недавно мы собирали груз нашим танкистам, которые охраняют границы в харьковском направлении. Орловские ребята просили помочь в приобретении дополнительного обмундирования и спецсредств. При самом активном участии коллег из Департамента дорожного хозяйства, транспорта и реализации государственных строительных программ Орловской области посылка была сформирована весом 2,4 тонны. Груз доставлен на передовую руководителем Департамента Алексеем Субботиным, главой Орловского муниципального округа Романом Жуковым и заместителем ОГЗ Дмитрием Штыковым.

Экипажи боевых машин теперь обеспечены маскировочными сетями, квадрокоптером, тепловизором, ноутбуком. У наших парней появились «глаза» для оперативного обнаружения угроз. Также закрыты потребности в тактической летней форме танкистов, тактических кроссовках и перчатках. Закуплены и переданы средства от комаров и клещей, медикаменты, предметы личной гигиены. Отвезли бойцам строительные товары бензопилу, лопаты, гвозди и саморезы, молотки, болгарку, шуруповерт, сварочный инвертор и «расходники» к строительным инструментам и многое другое. Дополнили посылку продуктами питания (сгущенка, крупы, масло растительное, тушенка, консервы, вода и т.д.). Отдельно хочу поблагодарить весь коллектив управления ЗАГС по Орловской области в лице руководителя Иконниковой Татьяны Павловны. Коллеги регулярно помогают нашей армии, и в этот раз приобрели тактические кроссовки, нижнее белье, носки и футболки нашим танкистам.

Друзья, спасибо всем за участие в формировании посылок на фронт! Жить в мире — величайшая ценность и право, которое иногда приходится отстаивать с оружием в руках. От всей Орловщины благодарю наших танкистов за службу, за мирное небо и безопасность! Мы гордимся защитниками Родины!

защитниками годины: ТГ Губернатор КЛЫЧКОВ.

Визит Первого заместителя Руководителя Администрации Президента России Сергея Кириенко в Орёл

ергей Кириенко ознакомился с ходом строительства детского технопарка «Кван-■ториум» в городе Орле и пообщался с активистами «Движения первых» и «Золотые руки ан-

Одним из объектов рабочего визита стал Дворец пионеров и школьников имени Ю. А. Гагарина, который с начала этого года стал опорной площадкой регионального отделения Российского движения детей и молодежи «Движение первых».

В ходе встречи с представителями движения Губернатор Андрей Клычков отметил, что ребята становятся победителями и призерами конкурса «Большая

Руководитель Орловского городского отделения «Движение первых», участник специальной военной операции, кавалер Ордена Мужества, медалей «За Отвагу» и Суворова Денис Орлов рассказал Сергею Кириенко о своем боевом опыте, о патриотической работе с молодежью, о перспективах развития движения в областной столице.

В свою очередь Сергей Кириенко поблагодарил юных активистов за участие в конкурсах, отметив, что в Орловской области организована работа по поддержке семей участников СВО. «Орёл и Орловская область всегда были примером патриотического воспитания молодежи. Здесь никогда не прерывалась традиция детских патриотических организаций. Сегодня очень активно развивается Российское движение детей и молодежи, прекрасный Дворец Пионеров», - отметил Сергей Кириенко.

На базе Дворца пионеров работает также волонтерское общественное движение «Золотые руки ангела». Волонтеры плетут маскировочные сети для орловских бойцов в зоне СВО.

Сергей Кириенко и Андрей Клычков побывали также в детском технопарке «Кванториум» — это без преувеличения территория будущего. Воспитанники технопарка, несмотря на свою юность, добились значительных успехов, их разработки имеют практическое применение. Хорошим подарком для ребят станет новое здание детского технопарка которое откроется уже в новом учебном году.

В рамках рабочего визита в Орловскую область Сергей Кириенко вместе с Андреем Клычковым возложили цветы к памятнику гвардейцам-танкистам и стеле Победы, посвящённым освобождению Орла от фашистских захватчиков.

Парк стал первой большой общественной территорией, благоустроенной по инициативе Андрея Клычкова. Результат не только оправдал, но даже пре-

Приезд на Орловщину С. В. Кириенко накануне избирательной кампании по выборам Губернатора Орловской области дал конкретный сигнал политическим и общественным силам области. Кремль определился с кандидатом в Губернаторы на предстоящих выборах — это Андрей Клычков, которого выдвинет на губернаторские выборы в июне этого года областное отделение КПРФ. Избирательная кампания обретает конкретные черты с лидерами и участниками предстоящей губернаторской гонки.

Василий ИКОННИКОВ



взошел ожидания. Сегодня Парк Победы — это центр притяжения всего города, он стал настоящим украшением Орла.

По информации официального портала Орловской области

С рабочим визитом в Орловскую область приехал Первый заместитель Руководителя Администрации Президента России Сергей КИРИЕНКО.

Сергей Владиленович ознакомился с работой Семейного МФЦ на улице Комсомольской в городе Орле, на базе которого начнет работу региональный филиал государственного фонда поддержки участников СВО «Защитники Отечества».

Орловская область стала инициатором создания семейных МФЦ. Наш пример оказался востребован и полезен для всей страны. Этот проект теперь реализует федеральный Минтруд уже в нескольких регионах.

Сегодня Семейные МФЦ представляют собой готовую инфраструктуру для развертывания Центров поддержки военнослужащих. Региональное отделение фонда «Защитники Отечества» обеспечит персональное социальное сопровождение участников СВО и их семей, содействие в получении ими всех полагающихся мер поддержки и льгот, включая медицинскую и социальную реабилитацию, лекарственное обеспечение. Кроме того, фонд будет помогать в переобучении и трудоустройстве.

Помимо Семейного МФЦ, на базе которого начнет работу филиал Государственного фонда поддержки участников CBO «Защитники Отечества», посетили еще несколько объектов.

Среди них Дворец пионеров и школьников имени Ю. А. Гагарина, который с начала этого года стал опорной площадкой регионального отделения Российского движения детей и молодежи «Движение первых».

Побывали также в детском технопарке «Кванториум» это без преувеличения территория будущего. Воспитанники технопарка, несмотря на свою юность, добились значительных успехов, их разработки имеют практическое применение. Хорошим подарком для ребят станет новое здание детского технопарка, которое откроется уже в новом учебном году.

В завершение визита посетили Парк Победы и возложили цветы к памятнику гвардейцамтанкистам и стеле Победы.

ТГ Губернатор КЛЫЧКОВ.

«Дорогами военных лет: от огненной дуги до Берлина»

Научно-практическая конференция

од таким названием 16 апреля 2023 года на базе Орловского университета политической культуры (ОрУПК), образованного при обкоме КПРФ, состоялась Всероссийская научно-практическая конференция.

Следует отметить, что конференция проходила в год 80-летия со дня освобождения Орловской области от немецко-фашистских захватчиков и стала знаковым событием общественной жизни. Инициатором проведения конференции выступило Орловское региональное отделение Общероссийской общественной организации «Российские ученые социалистической ориен-

тации» (председатель Совета — Е. Е. Прокопов), Орловский областной комитет КПРФ, Орловский государственный университет им. И. С. Тургенева.

Организационный комитет конференции возглавил кандидат исторических наук, доцент В. И. Коренев. В программный комитет вошли сенатор от Ор-

ловской области, первый секретарь Орловского обкома КПРФ В. Н. Иконников, ученые и преподаватели ведущих вузов из Орловской области.

В конференции приняли участие слушатели Орловского университета политической культуры, учителя школ г. Орла, студенты, магистранты, аспиранты вузов, ученые из Москвы, Брянска, Орла. В программу конференции было заявлено 15 докладов.

С приветственным словом к участникам конференции обра тился ректора Университета политической культуры, секретарь обкома КПРФ Е. Е. Прокопов. В своем выступлении он поблагодарил присутствующих за желание принять участие в работе конференции, указал на актуальность выбранной темы, которая во многом обусловлена историческим значением Орловско-Курской битвы, современными вызовами; обратил внимание на недопустимость попыток переписывать историю.

С большим интересом собравшиеся слушали выступление зав. сектором Научной библиотеки ОГУ имени И. С. Тургенева О. В. Самедовой «Театральная жизнь Орловской области в 40-е годы XX века».

Студент Орловского госууниверситета дарственного им. И. С. Тургенева В. П. Немов в докладе «Повседневная жизнь советских граждан на оккупационной территории СССР в годы Великой Отечественной войны» рассказал о тяготах и лишениях, которые испытывали орловцы в период оккупации.

Студентка М. В. Дьякова загронула тему деятельности ди версионных отрядов в Орловской области в период Великой Отечественной.

Несколько докладов были посвящены патриотизму и военно-патриотическому воспитанию учащихся в советский период развития страны.

Каждое выступление было оригинальным и вызывало большой интерес у слушателей. В заключении работы конференции активным ее участникам были вручены дипломы.

По итогам работы конференции планируется издать сборник трудов её участников.



Выстоять. Победить. Возродиться.

Пасхальное обращение лидера народно-патриотических сил Г. А. Зюганова



(Окончание. Начало на стр. 1).

аксимальной мобилизации ресурсов и сплочения общества, которое невозможно, если в нём ширится пропасть социального расслоения. Как нашим парням и девушкам, которые, защищая Родину, платят кровью на полях сражений, понять такой факт: за год военных действий количество долларовых миллиардеров в России увеличилось на четверть, а их состояние выросло на целых 40% — с 353 до 505 миллиардов?

Спасительная победа наступит только тогда, когда мы поймем, что надо следовать уникальному опыту социальной справедливости и солидарности.

Нам требуется укрепление внутреннего суверенитета, прежде всего — экономического и финансового.

Русский мир — это древнейшая цивилизация. Россия соединяет Север и Юг, Запад и Восток по суше, воздуху и воде.

Да, кризис старого мироустройства приобрёл системный характер. И перемены будут судьбоносными, «ибо прежнее небо и прежняя земля миновали» (Откр. 21:1), а «мы на правильной стороне истории».

Чего сегодня испугались наши западные противники? Они испугались того, что русская цивилизация складывает потенциалы с другими цивилизационными центрами планеты — китайским, индийским и персидским. Наши великие цивилизации готовы предложить мир, в котором будет главенствовать порядок, а не диктат, где будет править не

эксплуатация, а справедливость. Не грабеж и насилие, а высокая культура и духовность.

Теперь, когда западный мир наглухо заколотил окна, перед Россией, сердцевиной Евразии, широко распахнулись двери на Восток. И в такой ситуации нам необходимо стратегическое планирование, ибо у нас общий путь в будущее. Как никогда востребованы теперь предложения КПРФ по Госплану-2, бюджету развития, прекращению оптимизации медицины и образования, развитию русской культуры.

Как говорит древняя китайская «Книга перемен», чтобы изменить своё будущее, иногда бывает достаточно обратиться к своему прошлому.

Пора до конца осознать: в обветшалом доме не заработает заведомо порочная конструкция. Надо прежде отремонтировать дом и поменять оборудование. Поднять провинцию, малые города, дать там людям работу, построить новые школы, обеспечить достойную зарплату учителям. А главное — навести, нако-

нец, порядок с программами обучения, едиными для всех школ страны, выверенными, продуманными, сочетающими вызовы времени и верность традициям. Для этого необходимо принципиальное увеличение государственных инвестиций в науку и образование, улучшение профессиональных и материальных условий труда наших ученых, вузовских преподавателей, учителей.

В духовной пустыне, в которую пытаются ввергнуть Украину её нынешние правители и их искусители, продолжается беснование вокруг храмов Украинской Православной церкви. Поистине свой крестный путь проходит Свято-Успенская Киево-Печерская лавра — колыбель нашей цивилизации и национальной культуры, как назвал её Святейший Патриарх Кирилл. Гонениям и осквернению подвергаются другие храмы и монастыри, приверженные канонической, исторической Церкви, с их насельниками, намоленными образами и мощами святых. Остаётся лишь уповать на то, что братская Украина после почти 33 лет наркотического сна пробудится и, подобно русскому богатырю Илье Муромцу, чьи мощи покоятся в Киево-Печерской Лавре, воспрянет от смущения и соблазна, встав на защиту своих исконных, подлинных ценностей.

В Послании апостола Иакова сказано: «Посылая нам испытания, Господь дает нам возможность стать сильнее. ...Счастлив тот, кто стойко испытания переносит, ибо, выдержав их, получит венок жизни...»

Желаю нам всем возрождения надежд и духовных сил, бодрости, воли, терпения и стойкости в преодолении испытаний. Как две тысячи лет назад, как сто лет назад нас ждёт переход от страдания к радости, от трагедии к триумфу, от испытаний к возрождению. Ведь мы на верной стороне истории и от нас зависит будущее мира. Нам на всех нужна одна победа! Мы за ценой не постоим!

К победе Добра, Правды и Справедливости! К нашей Побеле!

С Воскресением Христовым!

Геннадий ЗЮГАНОВ, Руководитель фракции КПРФ в Государственной Думе Федерального Собрания Российской Федерации.

(Публикуется в сокращении)





Мир вечных ценностей Комсомольцы и коммунисты Орловщины все выходные поздрав-

ляли с православной Пасхой ветеранов и детей войны области; тех, кто на протяжении всей своей жизни строил социалистическое общество на принципах дружбы народов, справедливости и труда.

В советской стране идеологией государства было воспитание честного и доброго человека, который всегда окажет помощь своему товарищу! Сейчас, к сожалению, эти принципы утеряны.

Но, несмотря на то, что прошло уже более тридцати лет со дня развала Советского Союза, молодые коммунисты и ветераны партии уверены, что человек должен жить в мире вечных ценностей, таких как честь, долг, коллективизм, духовность, любовь и порядочность!

Орловские комсомольцы от всего сердца благодарят Татьяну Мартынову за приготовленные ею очень вкусные и красивые пасхальные куличи!

В Орловском горкоме КПРФ субботники — это неотъемлемая часть партийной жизни, добрая традиция, объединяющая разные поколения коммунистов и комсомольнев

В этом году выдалась хорошая погода и наш большой дружный коллектив, состоящий из секретарей горкома и обкома КПРФ, депутатов Орловского городского и областного Советов, актива комсомольской организации и женского союза «Надежда России», вместе очистили от мусора территорию вокруг памятника Героям Гражданской войны.

Мы также привели в порядок ведущие к памятнику дорожки и, что особенно приятно, сделали для удобства орловчан лавочки.

Весь мусор был собран в мешки для дальнейшей уборки городскими коммунальными службами. Благодарим за содействие в проведении субботнике администрацию Советского района.

Совместный труд на благо любимого города приносит хорошее настроение и добавляет сил для дальнейшей борьбы за идеалы народовластия и справедливости!





Аллее Героев в Парке Победы — быть

19 апреля состоялось заседание комитета по образованию, культуре и социальной политике Орловского городского Совета, где был рассмотрен вопрос «Об устройстве в Парке Победы в г. Орле аллеи с бюстами выдающихся военачальников, принимавших непосредственное участие в планировании, разработке, подготовке и реализации Орловской стратегической наступательной операции «Кутузов», по результатам успешного завершения которой были освобождены город Орел и Орловская область».

Аллея Героев — инициатива орловских коммунистов. Руководитель фракции КПРФ в Орловском горсовете С. Н. Швалов:

Сегодняшний Парк Победы в Орле - это современное, благоустроенное пространство, ставшее одним из любимых мест отдыха горожан и гостей города. Вместе с тем, относиться к нему только как к зоне отдыха было бы неправильно. Еще на стадии обсуждения концепции Парка говорилось о том, что он должен способствовать патриотическому воспитанию. Мы видим, как все активнее враги пытаются переписать исто-

рию нашей страны, перечеркнуть победу советского народа в Великой Отечественной. Этому необходимо противодействовать. Не случайно патриотическому воспитанию и сохранению исторической памяти уделяется столько внимания на самом высоком государственном уровне.

Мы предлагаем создать в парке аллею выдающихся военачальников, ведь Орловская наступательная операция «Кутузов» не только позволила освободить Орел и Орловскую область, она являлась составляющей Курской битвы, которая, как и Сталинградская битва, стала переломной в ходе войны, сыграв решающую роль в победе над фашизмом, — сказал С. Н. Швалов.

Орловские коммунисты предлагают увековечить память всех выдающихся военачальников, принимавших участие в разработке и реализации операции «Кутузов». На аллее обязательно должны быть бюсты представителей Ставки Верховного командования: Верховного Главнокомандующего Иосифа Виссарионовича Сталина, маршалов СССР Георгия Константиновича Жукова и Александра Михайловича Василевского,

бюсты командующих Западным, Центральным и Брянским фронтами, командующих 3-й и 63-й армий, командиров воинских подразделений, непосредственно освобождавших г. Орел.

Заместитель председателя Орловского горсовета В. В. Негин отметил, что предложение серьезное и масштабное:

– Никто не против. Сейчас проходит специальная военная операция, в ходе которой отчетливо прослеживается связь времен и поколений. Бойцы СВО выполняют те же задачи, что наши деды и отцы во время Великой Отечественной, — отметил он. — Поэтому необходимо увековечить не только имена тех, кто победил фашизм в 40-е, но и героев нашего времени. Тем более, что намечена третья очередь реконструкции парка.

В результате было принято решение поручить администрации г. Орла разработать концепцию развития Парка Победы, учитывая связь поколений, подвиги героев Великой Отечественной войны и СВО.

Юлия РЮТИНА.



В поддержку антифашистского форума

В Орловском обкоме КПРФ был проведен «круглый стол», посвященный Всероссийской антифашистской акции протеста. Его провел секретарь обкома КПРФ, депутат от фракции КПРФ Орловского областного Совета Е. Е. Прокопов.

22 апреля, в день рождения Владимира Ильича Ленина, в Минске пройдет крупномасштабный международный антифашистский форум, в котором примет участие делегация КПРФ. В поддержку форума мы проводим сегодняшнюю встречу, сказал, обращаясь к присутствующим, Евгений Егорович. — Тема актуальная и серьезная. В эти дни в России с антифашистской повесткой в поддержку военно-политической спецоперации выступают все партийные отделения КПРФ. В заседании нашего «круглого стола» принимают участие представители разных поколений — здесь и «дети войны», живые свидетели страшных военных лет, они пережили все тяготы и лишения, и сегодня готовы поделиться своими воспоминаниями. За нашим круглым столом – комсомольцы, молодые коммунисты и сторонники партии, педагоги, представители Орловской общественной организации «РУСО» — российские ученые социалистической ориентации.

Участники заседания вспомнили историю антифашистского движения, поговорили о том, как не допустить проникновения фашизма в молодежную среду. Все пришли к общему выводу, что в современной истории такому явлению как фашизм противостоит русский народ, переживший не одну войну, одержавший много великих побед на полях сражений. Сегодня важно не забывать уроки истории и воспитывать патриотов страны с юных лет.

— Мы победили фашизм в годы Великой Отечественной ещё и потому, что в стране была сильная социалистическая идеология, основанная на идеях равенства и справедливости, любви к Родине, защите её рубежей. И сегодня российские военнослужащие, потомки отцов и дедов. победивших фашизм в Великой Отечественной, мужественно воюют, защищая Русский мир», сказал, подводя итоги Е. Е. Про-

Юлия РЮТИНА.

Тридцать лет назад, в первых числах апреля 1993 года, была зарегистрирована пионерская организация Орловской области «Орлята». С этой датой мы решили поздравить старейшую пионервожатую Орловщины Любовь Федосеевну Балашову.

Любовь Федосеевна награждена орденом Трудового Красного Знамени в числе пяти лучших пионервожатых страны. Эта милая, замечательная женщина встретила нас, повязав себе алый пионерский галстук. Конечно, мы обменялись пионерскими салютами и даже спели пионерскую песню! Всё произошло спонтанно и очень трогательно.

Любовь Федосеевна живет в старом домике, в котором родилась, где пережила ужасы оккупации, где 5 августа 1943-го встретила радостную весть об освобождении родного города. На работу старшей пионервожатой в школу № 31 г. Орла она пришла совсем юной. Стаж работы — 60 лет! В трудовой книжке — всего одна запись...

По случаю приближающегося 80-летия освобождения г. Орла от немецких оккупантов председатель обшественной организации «Дети войны» Тамара Евгеньевна Сиянова вручила Любови Федосеевне Балашовой медаль «Дети войны», значок организации и Благодарственное пись-

В преддверии дня рождения В. И. Ленина и в честь 100-летия СССР зав. отделом обкома КПРФ Татьяна Лавунова вручила старейшей пионервожатой медаль «100 лет образования СССР» и букет цветов.

Встреча с ветераном пионерского движения, ветераном труда, членом организации «Дети войны» прошла за чашкой чая, в воспоминаниях. Прощаясь, мы пожелали Любови Федосеевне крепкого здоровья и бодрости духа.

Тамара ЕВГЕНЬЕВА.

Вожатая с большой буквы





Мценская «Галактика»

Накануне Дня космонавтики в Мценске, в Центральной библиотеке имени И. А. Новикова состоялось мероприятие «Космос: далёкий и близкий». Главный библиограф Юлия Смирнова рассказала о планетах Солнечной системы, о первом полете человека в космос, об исследованиях Марса роботизированными космическими аппаратами.

Мероприятие прошло в рамках кружка астрономии и космонавтики «Галактика», который действует в библиотеке уже больше года. Организация такого кружка стала возможна после модернизации библиотеки имени И. А. Новикова. В рамках национального проекта «Культура» был закуплен телескоп, 4D-энциклопедии с дополненной реальностью и другое оборудование.

Занятия в кружке «Галактика» проводится два раза в месяц по вторникам. В основном кружок посещают дети младшего и среднего школьного возраста, но в апреле тематикой «Галактики» заинтересовались и взрослые.

ТТП: предприятие дало повод для подозрений



Вконце 2022 года Контрольно-счетная палата г. Орла подготовила отчет о состоянии дел в орловском МУП ТТП. Наша газета уже не раз обращалась к этой теме — сохранения и реанимации единственного оставшегося в областном центре муниципального предприятия, которое могло бы потеснить практически неконтролируемого частника в таком социально важном деле как пассажирские перевозки на городских маршрутах.

Но увы, пока ТТП имеет не более 30 процентов этого самого рынка, а власть безуспешно пытается добиться от предприятия существенного снижения издержек, чтобы определиться, наконец, с константой ежегодной дотации предприятию. Проверка КСП — еще одна попытка понять, что происходит на предприятии и как его оздоровить.

Со времени сдачи отчета прошло уже более трех месяцев. Но это была та необходимая пауза, которую нас, журналистов, просили выдержать, прежде чем публиковать какие-либо комментарии.

КСП в своем отчете поставила вопросы, и нужно было дождаться ответов и реакции руководства ТТП, администрации города Орла, правоохранительных органов.

И вот теперь специально для «Орловской искры» ситуацию комментирует заместитель председателя Орловского городского Совета народных депутатов, руководитель фракции КПРФ Сергей Николаевич ШВАЛОВ.

Проверка КСП охватила период с 2021 года до сентября 2022-го. Но аудиторы смотрели документы и 2020 года. Отчет получился объемным. В нем более 40 пунктов, которые Контрольносчетная палата сочла необходимым выделить. Но когда у нас в информационное пространство вбрасываются сообщения, что КСП обнаружила нарушения на миллионы и даже миллиарды рублей, нужно понимать, что в любой аудиторской проверке есть выводы формальные, а есть действительно существенные.

Вот простой пример. Орловскому ТТП были переданы из Москвы автобусы, — не новые, с разной степенью изношенности. Но в связи с бухгалтерскими упущениями предприятия эти автобусы были оприходованы по первоначальной стоимости на сумму более 460 миллионов рублей.

И если учесть, что из этих 95 автобусов на сегодняшний день осталось только 33, то можно раздуть сенсацию: якобы более 300 миллионов средств муниципального предприятия ушли в никуда.

К сожалению, ТТП дало повод для еще большего раздувания медийого пожара, если, например, придать чрезмерное значение тому факту, что 63 московских автобуса пришлось порезать на металлолом. Но об этом позже. Сейчас важно уяснить, что

тически это означает, что технику просто сдали в металлолом. Но при этом на предприятии почемуто не оприходовали годные запчасти, которые сняли с утилизируемой техники и использовали для ремонта оставшейся. И теперь возникают вопросы.

Проверка показала, что за период с 2021 по 2022 год было сдано в металлолом 43 троллейбуса, 18 трамваев, 62 автобуса, три теплохода. И по оценке аудиторов получилось свыше полутора ты-

«Урал». При этом на учет поставлены только 3 автобуса.

Или, скажем, операции по лизингу. ТТП в конце 2020 — начале 2021 приобрело в лизинг 32 автобуса марки ПАЗ на суму 139 миллионов рублей. У КСП возникли претензии в связи с этой сделкой, потому что все муниципальные предприятия обязаны согласовывать крупные сделки с управлением муниципального имущества и землепользования администрации города Орла. Со-

Но при проверке оказалось, что вот эти-то первичные ведомости в ряде случаев отсутствуют, и теперь невозможно установить, сколько именно денег сдал тот или иной водитель и сколько приняли у них кассиры. КСП насчитала недостачу в 63,4 миллиона рублей за 2021-й и девять месяцев 2022 года. Правда, из отчета не ясно, как аудиторы вышли именно на такую сумму. Слово за правоохранительными органами, но пока информацией о их реакции на факты, изложенные в отчете КСП, городской Совет не располагает.

Что нас еще беспокоит? На февральском комитете мы рекомендовали администрации города Орла провести соответствующую служебную проверку. Результат нас не удовлетворил: исполняющему обязанности главного бухгалтера ТТП вынесено предупреждение и строго указано, чтобы нарушения не повторялись. И все! В апреле придётся вернуться к этому вопросу и заслушать специалистов администрации и предприятия снова.

— Может быть, администрация ждет, когда свое слово скажут правоохранители?

— Когда те его скажут, все завертится уже и без администрации.

 — А какие выводы делаете вы, депутаты, из всей этой истории?

— Как один из возможных шагов по оздоровлению предприятия — это увод всех взаиморасчетов ТТП в безналичную форму. Это снимет много вопросов. В том числе и по учету пассажиропотока, по исполнению графика перевозок как муниципальным предприятием, так и частными перевозчиками.

Сегодня новое руководство предприятия предпринимает, на мой взгляд, позитивные шаги — пересматривает систему оплаты труда водителей. Установлен план выручки. И если водитель его выполняет, он премируется. И на ряде маршрутов при выполнении планов заработная плата водителей ТТП уже выросла до 50 тысяч рублей.

Но все равно мы все должны понимать, что себестоимость перевозки получается одна, а, стоимость билета — другая. Разница примерно вдвое. А это значит, что без дотаций ТТП не обойдется. Но, с другой стороны, руководство предприятия должно добиться максимального снижеиздержек, абсолютно зрачного и полного учета количества перевезенных пассажиров и выручки, повысить эффективность использования муниципального имущества и увеличить дополнительные доходы предприятия от непрофильных направлений деятельности.

Андрей ГРЯДУНОВ.

Должанский РК КПРФ выражает искренние собо- лезнования Левчиковой Лидии Валентиновне в связи со смертью отца.



если бы «бэушная» техника была оприходована ТТП по реальной рыночной стоимости, то никаких вопросов у КСП не возникло бы по этому поводу.

Однако проблема в том, что за такую объективную оценку имущества сегодня нужно платить немалые деньги, которых у ТТП нет. Точно так же с нехваткой оборотных средств связано и другое обстоятельство, тоже попавшее на карандаш КСП. В отчете отмечено, что предприятие несвоевременно рассчитывалось с кредиторами, и это приводило к дополнительным издержкам.

Но когда ТТП чуть ли не ежемесячно вынуждено выбирать, на что потратить свою скудную копейку — на оплату электроэнергии, горючего, запчасти или на выплату пенни кредиторам — то стоит ли говорить о сознательных злоупотреблениях в этом случае? КСП, конечно, не могла пройти мимо таких фактов. Но оценивать их, мне кажется, нужно объективно.

— А что на ваш взгляд наиболее существенно в отчетах Контрольно-счетной палаты?

— Я бы выделил несколько моментов. Аудиторы не досчитались 9 автобусов. Были документы, подтверждающие перегон в Орел 41 машины из 50. И на учет в ГИБДД, как выяснили аудиторы, был поставлен 41 автобус. Сегодня на предприятии никто не может объяснить этого факта, потому что с тех пор в ТТП уже дважды сменилось руководство.

Второй момент. Из 95 автобусов 62 были списаны как не подлежащие восстановлению. Праксяч тонн металла. Деньги же получены только за 808 тонн. Как такое могло получиться? Вероятно, при оформлении документов не были должным образом учтены те элементы, которые в металлолом не годились: резина, стекла, опять же — какие-то узлы и элементы конструкций, которые были предварительно сняты и использованы на других машинах. Но в документации это никак не отражено. И что прикажете думать?

— Опять бухгалтерская халатность. Но не воровство же?

— В том-то и дело, что и исключать теперь воровства тоже нельзя. Этим будут заниматься правоохранительные органы. Предприятие, скажем так, дало веский повод для подозрений. КСП направила копию своего отчета в том числе и в УМВД по городу Орлу, и в прокуратуру.

Или такой момент. Трамвайно троллейбусное предприятие приобрело у некоего физического лица 4 автобуса и один

гласование формально было, но управление согласовало сделку на одних условиях, а окончательный договор был составлен на других.

других. — **Ущерб был?**

— ущеро оыл?

— Да, не миллионный, но в несколько сотен тысяч рублей, по оценкам КСП. Возникли вопросы и по техническому обслуживанию этих автобусов, приобретённых в лизинг. Чтобы не загружать вас специфическими подробностями, скажу так: в результате ТТП потеряло право гарантийного обслуживания лизинговой техники, и это, в свою очередь, тоже стоило некоторых по-

терь для предприятия.

И последнее. Серьезная претензия КСП — это нарушение кассового учета на предприятии. Смысл таков: наличную выручку принимали на трех кассах, водители сдавали деньги, и оформлялись первичные бухгалтерские документы, потом на основании этих бумажных ведомостей вносили данные в компьютер.

«Суверенитет начинается с личного достоинства»

Без вариантов

выступления Г. А. ЗЮГАНОВА в Государственной Думе от имени фракции КПРФ 23 марта 2023 г.

— Страна, которая обладает третью мировых запасов природных ресурсов, должна быть в числе наиболее развитых государств планеты. В противном случае ее разорвут на части.

Итоги этого года определит исход войны. Он также определит все, что связано с социальноэкономической ситуацией и настроениями граждан. Пока что цены по-прежнему растут, «коммуналка» дорожает, а настроения в некоторых регионах очень тревожные. Кроме того, ситуацию будут определять и выборы — как в местные органы власти, так и предстоящие в следующем году выборы президента.

Сегодня перед всеми нами, независимо от партийной принадлежности, национальности, или вероисповедания, стоит главная задача: обеспечить победу. Поэтому теперь, после того как мы выдержали, устояли, удержались, необходимо сделать решительные стратегические шаги.

Прежде всего, мы должны осознать, что Русскому миру, нашей цивилизации и культуре объявлена война. А война — это то, что требует принципиально иных решений. Первое — это максимальная мобилизация ресурсов. Но пока лично я ее не вижу.

Кроме того, надо сделать все, что необходимо для сплочения общества, которое сегодня расколото. Подлинное единство общества невозможно, если в нем имеет место серьезное социальное расслоение. А сегодня почти у половины граждан доходы не превышают 20 тысяч рублей в месяц.

Также надо обеспечить талантливым людям простор для творчества. Но для этого требуются качественно иные условия. Важнейшие из них — принципиальное увеличение государственных инвестиций в науку и образование, улучшение профессиональных и материальных условий труда наших ученых, вузовских преподавателей,

Еще не так давно у нас были два варианта выбора: или глобализация по-американски, или советизация, возвращение к опыту социализма. Сегодня остался только один выбор. Потому что глобализация по-американски уже предъявила нам «черную метку». Западные глобалисты обнаглели до такой степени, что наложили санкции на всех, сидящих в этом зале: министров, депутатов, руководителей законодательной и исполнительной власти, а также на целые трудовые коллективы. Более того, они предъявили обвинения в уголовных преступлениях руководителям нашей страны. Надо давать жесткий, предельно конкретный, ясный и четкий отпор в ответ на такие действия. Прежде всего, его надо давать в финансово-хозяйственной области.

На мой взгляд, самая большая угроза сегодня — это угроза внутреннему суверенитету. Президент четко сформулировал ключевую стратегическую задачу: суверенитет, национальные традиции и ценности. Мы двумя руками «за»! Но без внутреннего суверенитета эта задача нере-

Требуется укрепление внутреннего суверенитета, прежде всего — экономического. Невозможно накопить ресурсы, необходимые для устойчивого роста экономики, технологического прорыва и масштабного импортозамещения, не осуществив национализацию минерально-сырьевой базы и индустриализа-

Что касается финансового суверенитета, то не хочу никого обидеть, но это полное безобразие, когда за год войны из страны вывели 260 миллиардов долларов! Кроме того, 350 миллиардов долларов российских средств были арестованы за рубежом. Таким образом, общая сумма наших финансовых потерь за последний год превысила 600 миллиардов долларов! На такие деньги можно не только Новороссию, но и всю страну отстроить!

Первый вице-премьер Бело усов собрал олигархов и попросил у них 300 миллиардов рублей, чтобы закрыть дыру в бюджете. Но олигархи вовсе не торопятся идти навстречу правительству в этом вопросе. Даже в такое непростое время им явно не хочется делиться со страной своими капиталами. Хотя у них в карманах и на счетах скопился в общей сложности 81 триллион рублей! Средства, втрое превышающие размер федерального

Международное объединение «Оксфам» выпустило доклад, который распространялся во время Давосского экономического форума. Он назывался «Выживание богатейших». В нем говорится, что даже сами западные богачи предлагают увеличить их налоги на 50%. Хотя прогрессивный подоходный налог и так не составляет в ведущих странах 3апада менее 30%

А у нас, по сути, продолжает действовать плоская шкала налогов, при которой богачи отчисляют в казну такую же долю своих доходов, что и самые бедные. Это не просто несправедливо, но и неразумно с точки зрения интересов государства и общества. Нам надо проявить волю и характер в этом вопросе. Здесь справедливости, но о выживании страны. Поэтому нужно быть принципиальными и предельно жесткими.

Я не хочу раскрывать некоторые детали, но скажу, что наши губернаторы-коммунисты проехали всю линию фронта длиной в тысячу километров, начиная от Херсона. Каждую неделю мы навещаем своих ребят на передовой и даем им все необходимое. Это наша принципиальная позиция, и мы будем это делать по-

Что касается политического суверенитета. Я обращаюсь к руководителю «Единой Россией» Владимиру Абдуалиевичу Васильеву: нам необходимо привести в норму выборы! Не должно быть никаких дистантов, никаких трехдневок и никакой «чернухи».

И есть еще такое понятие, как духовный суверенитет. Ведь без русского языка, русской духовности, без многонациональной культурной политики нам не решить ни одной проблемы. Но за последние десятилетия 80 миллионов человек в мире потеряли возможность говорить на русском языке.

Русский мир — это целая цивилизация. Однако суверенитет начинается с личного достоинства. И если у вас хорошая зарплата, приличная пенсия, если вы чувствуете себя уверенно, то и в семьях будут рождаться дети, а государство станет процветающим. Но для этого надо начинать с поддержки «детей войны», с введения горячего питания для старшеклассников, с действенной помощи многодетным семьям. С того, чтобы установить такой прожиточный минимум и такой минимальный размер оплаты труда, которые действительно позволят преодолеть массовую бедность. То есть увеличить их в полтора-два раза в сравнении с нынешними явно недостаточными показате-

Сегодня как никогда требуется сплочение общества.

> Официальный сайт КПРФ. (Публикуется в сокращении).

В честь великой соотечественницы

В минувшую пятницу в Урицком районе, в Максимовской школе, прошли торжества, посвященные 280-летию княгини

Екатерина Романовна Дашкова — общественный и государственный деятель, директор Петербургской Академии наук, первый президент основанной ею Российской Академии наук, в свое время приобрела имение в здешних краях, в селе Птицино (сейчас это село Дашково), рядом с которым расположена

школа. Знаменитая россиянка не раз бывала в орловском имении, где имелись и усадебный дом с балконом, и

> многочисленные хозяйственные постройки, и прекрасный фруктовый сад с яблонями, красивые липовые аллеи, храм со святым источником. До наших дней усадебные постройки не сохранились. Но память о Дашковой жива, о ней напоминает название села и памятная доска на здании

В актовом зале школы состоялось театрализованное праздничное мероприятие, на котором вспоминали «виновницу торжества». Екатерина Дашкова (в девичестве Воронцова) родилась в Санкт-Петербурге, получила превосходное образование, говорила на четырех языках и была одной из самых образованных женщин своего времени. Должность директора Академии наук Екатерина Дашкова за-

нимала 11 лет. — Александр Сергеевич Пушкин писал, что «гордиться славой своих предков не только можно, но и должно», — отметила директор школы Лариса Соколо-



её жизни побуждает к изучению российской истории.

На торжестве выступил известные орловский краевед Григорий Григорьевич Лазарев:

 Сегодня мы перелистали страницы жизни талантливой женщины, много сделавшей для российской науки и развития русского языка — Екатерины Дашковой. Она всех нас сегодня «собрала» в этом зале. Приятно, что малое Золотое кольцо Урицкого района постоянно прирастает новыми маршрутами и памятными местами. Вот и село Дашково — одно из таких притягательных точек для туристов. Теперь в рамках нашего Золотого кольца есть памятники Е. Р. Дашковой, Т. Н. Грановскому и буквально в эти дни установлен памятник ракетчику-механику С. А. Христиа-

– Надо знать и любить свою историю, ценить людей, которые столько сделали для России. Главное, что все услышанное сегодня отложится в памяти наших детей, — сказал в завершении еще один гость праздника глава Урицкого района Николай Тураев.

...В вестибюле школы в честь юбилея Дашковой был организован костюмированный бал и выставка детских рисунков под названием «Она была рождена для больших дел...».

Юлия РЮТИНА.





КОММУНИСТЫ И ПРОФСОЮЗЫ: ЕДИНЫМ ФРОНТОМ НА ЗАЩИТЕ ПРАВ ТРУДЯЩИХСЯ





СТОЛКНУЛИСЬ С НАРУШЕНИЕМ ТРУДОВЫХ ПРАВ? ХОТИТЕ СОЗДАТЬ НЕЗАВИСИМЫЙ ПРОФСОЮЗ? ОСТАВЬТЕ ЗАЯВКУ НА САЙТЕ ИЛИ ПОЗВОНИТЕ НА БЕСПЛАТНУЮ ГОРЯЧУЮ ЛИНИЮ

KPRFPROF.RU 8 800 500 28 37

Поздравляем!



Надежду Александровну с 65-летием! Должанский РК КПРФ.

МУРУГИНУ Людмилу Поликарповну,

ветерана партии и труда, зав. орготделом райкома! Заводской РК КПРФ, п/о № 26.

ИВАНОВА Александра Владимировича!

КРК обкома КПРФ.

ИВАННИКОВА Александра Алексеевича!

Советский РК КПРФ, π/o № 42.

КАРПОВА Алексея Борисовича с юбилеем!

Советский РК КПРФ. п/о № 44.

ЛОГВИНОВА Юрия Алексеевича!

HEBPOBA Александра Сергеевича!

ФОМИЧЕВА Александра Юрьевича!

ОВСЯННИКОВА Виктора Васильевича!

ГОМАН

МАЕВСКОГО

Орловский РК КПРФ.

ФРОЛОВА Александра Владимировича!

Выражаем искреннюю благодарность за работу в Болховском местном отделении КПРФ, в районной организации «Союз Советских офицеров в поддержку Армии и Флота», за воспитание мальчишек и девчонок в лучших традициях советского времени, за приобщение их к полезному труду и участию в общественной жизни г. Болхова, за повседневную помощь людям, попавшим в трудную жизненную ситуацию.

1-й секретарь Болховского РК КПРФ Е. А. Романова. председатель Болховской районной общественной организации ССО

> Гл. редактор С. А. Заруднев Редакционная коллегия: С. В. Балашов, С. А. Заруднев, Т. В. Лавунова, Е. Е. Прокопов, Ю. Ф. Рютина. Учредитель: Орловское областное отделение

Б. А. Скворцов.

Российской Федерации». Издатель: АНО «Редакция газеты «Орловская искра». Адрес издателя и редакции: 302030, Орловская область, г. Орёл, ул. Московская, 78. Тел. 54-14-64. E-mail: redline-orel@mail.ru, orel_iskra@mail.ru. Сайты: www.kprforel.ru, www.orelcity.ru.

политической партии «Коммунистическая партия

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Орловской области 22.04.2022 г. Серия ПИ № ТУ57-00339. Издаётся с июня 1994 года

Редакция не всегда разделяет мнение авторов публикуемых материалов. Коммерческая информация публикуется с пометкой «На правах рекламы» или «Реклама». Выходит по пятницам Почтовый индекс П-4990. Цена свободная

в АО «Типография «Труд» 302028, г. Орёл, ул. Ленина, 1

Заказ № 166. Объём 2 п. л. Тираж 4 000 экз.





Татьяну Геннадьевну!

Станислава Михайловича!

* * *

члена КПРФ, члена Болховской районной общественной организации «Союз Советских офицеров в поддержку

Армии и Флота».

в поддержку Армии и Флота

КОММУНИСТЫ И ПРОФСОЮЗЫ: ЕДИНЫМ ФРОНТОМ НА ЗАЩИТЕ ПРАВ ТРУДЯЩИХСЯ **КПРФ** НА ЗАЩИТЕ ВАШИХ ПРАВ!

Коммунистическая партия Российской Федерации запустила новый проект, позволяющий защитить интересы наёмных работников. Теперь любой, кто столкнулся с нарушением трудовых прав, может обратиться на горячую линию и получить необходимую помощь. Квалифицированные юристы готовы провести консультацию и подготовить документы. При необходимости к решению проблемы могут быть привлечены региональные и федеральные депутаты.

Кроме того, проект нацелен и на взаимодействие с профсоюзными организациями. Опыт такой работы широко известен. К примеру, в Санкт-Петербурге налажено эффективное сотрудничество парторганизаций с независимыми профобъединениями, включая межрегиональную «Рабочую ассоциацию». Коммунисты Ульяновской области поддерживают профсоюз «Защита». Большой резонанс вызвала забастовка наземного персонала «Аэрофлота» в аэропорту Шереметьево в 2021 году. Тогда благодаря совместным действиям КПРФ и независимого профсоюза удалось отстоять права диспетчеров.

Новый партийный проект - не альтернатива независимым профсоюзам. Напротив, он направлен на эффективное взаимодействие с ними, чтобы совместными усилиями защищать справедливые требования тружеников в условиях постоянного давления буржуазии на права трудящихся. Подчас профессиональным объединениям требуется не только юридическая защита, но и политическое влияние Коммунистической партии.

На основе нового проекта КПРФ и профсоюзы смогут оперативно обмениваться информацией и совместно разрабатывать поправки в действующее законодательство. Теперь этой деятельности придан системный характер.



Совместный Орловского обкома КПРФ и агентства печати «Красная строка»